

В Красноярске вынесен приговор двум студентам, которые обвинялись в вербовке новых членов в международную террористическую группировку «Исламское государство» (запрещенную в РФ). Согласно материалам суда, с 2016 по 2018 годы обвиняемым удалось завербовать шестерых однокурсников, которые впоследствии были направлены в Афганистан для участия в террористических вооруженных формированиях.

Задержали молодых людей летом прошлого года.

Примечательно, что помимо вербовщиков, на скамье подсудимых оказался мужчина, который знал об их деятельности, однако в правоохранительные органы не сообщил.

В тюремном заключении вербовщики проведут 8 и 10 лет, а недонесший о преступлении мужчина оштрафован на 125 тысяч рублей.

*Islam-today*